



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ

постійна комісія з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 2

м. Київ

«30» січня 2024 року

Присутні:

Голова постійної комісії:

Кріпак Андрій Петрович

Заступник голови постійної комісії:

Даценко Тетяна Валеріївна (в режимі відеоконференції)

Секретар постійної комісії:

Багнюк Валентин Віталійович

Члени постійної комісії:

Бойко Галина Миколаївна

Киреева Вікторія Станіславівна (в режимі відеоконференції)

Карнаух Наталія Вікторівна (в режимі відеоконференції)

Сапожко Марина Анатоліївна (в режимі відеоконференції)

У засіданні беруть участь:

Добрянський Ярослав Вікторович – в.о. голови Київської обласної ради;

Семенова Тетяна Миколаївна – заступник голови Київської обласної ради;

Карнаух Леся Аркадіївна - заступник голови Київської обласної державної адміністрації;

Крикливець Любов Григорівна – т.в.о. директора департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації;

Мельник Дарина Вячеславівна - генеральний директор КНП КОР «Київський обласний центр реабілітаційної медицини»;

Сабадаш Володимир Іванович – депутат Київської обласної ради, голова постійної комісії Київської обласної ради з питань управління комунальною власністю, приватизації, житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій;

Буковський Роман Володимирович - депутат Київської обласної ради, голова постійної комісії Київської обласної ради з питань капітального будівництва, архітектури, транспорту, зв'язку, паливно-енергетичного забезпечення та розвитку інфраструктурних об'єктів;

Ярошовець Ярослав Олександрович – заступник керуючого справами - начальник юридичного управління виконавчого апарату Київської обласної ради;

Савінова Катерина Борисівна – генеральний директор КНП КОР «Київська обласна дитяча лікарня» (в режимі відеоконференції);

Пономаренко Тетяна Вікторівна – в.о. генерального директора КНП КОР «Київський обласний центр ментального здоров'я»;

Клюзко Іван В'ячеславович - генеральний директор КНП КОР «Київська обласна клінічна лікарня»;

Верис Галина Миколаївна – завідувача відділенням ОДВ КНП КОР КНП КОР «Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф»;

Честаховська Валентина Ігорівна – медичний директор КНП КОР «Київська обласна клінічна лікарня».

Вступне слово голови постійної комісії Київської обласної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів (далі – постійна комісія).

За наявності кворуму є підстави розпочати засідання постійної комісії.

Голова постійної комісії проінформував, що згідно статті 31 пункту 12 Регламенту Київської обласної ради (зі змінами від 12.05.2022) передбачена участь у засіданні постійної комісії Київської обласної ради в режимі відеоконференції та аудіоконференції.

Кріпак А.П. запропонував прийняти порядок денний засідання постійної комісії.

Порядок денний:

1. Про розгляд листа КНП КОР «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» від 22.01.2024 № 158 (вх. КОР від 22.01.2024 № 06-01-17/306-01-01) щодо виділення коштів на ремонт рентген-трубки ангиографічної системи Philips Allura Xper FD20 та винайти можливість закупівлі нової ангиографічної системи.

Доповідач: Клюзко Іван В'ячеславович - генеральний директор КНП КОР «Київська обласна клінічна лікарня»

Співдоповідач: Крикливець Любов Григорівна – т.в.о. директора департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації

2. Про розгляд листа Національної служби здоров'я України від 11.12.2023 № 42886/6-15-23 (вх. КОР від 25.12.2023 № 06-01-13/5795-01-01) щодо протоколу пояснень за результатами проведення позапланового моніторингу КНП КОР «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ДИТЯЧА ЛІКАРНЯ».

Доповідач: Савінова Катерина Борисівна – генеральний директор КНП КОР «Київська обласна дитяча лікарня»

3. Про розгляд листа КНП КОР «КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР МЕНТАЛЬНОГО ЗДОРОВ'Я» від 13.12.2023 № 748 (вх. КОР від 18.12.2023 № 06-01-17/5663-01-01) щодо проблемних питань в частині фінансування НСЗУ.

Доповідач: Пономаренко Тетяна Вікторівна – в.о. генерального директора КНП КОР «Київський обласний центр ментального здоров'я»

Свідоповідач: Крикливець Любов Григорівна – т.в.о. директора департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації

4. Про розгляд листа Комунального закладу Київської обласної ради «Білоцерківський медичний фаховий коледж» від 21.12.2023 № 600 (вх. КОР від 25.12.2023 № 06-01-17/5796-01-01) щодо виділення коштів на придбання окулярів віртуальної реальності.

Доповідач: Сербін Максим Вікторович – в.о. директора КЗ КОР «Білоцерківський медичний фаховий коледж»

Свідоповідач: Крикливець Любов Григорівна – т.в.о. директора департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації

5. Про розгляд листа КНП КОР «КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР РЕАБІЛІТАЦІЙНОЇ МЕДИЦИНИ» щодо виділення коштів у сумі 3 950 019, 00 грн на проведення капітального ремонту кабінету комп'ютерної томографії.

Доповідач: Мельник Дарина Вячеславівна - генеральний директор КНП КОР «Київський обласний центр реабілітаційної медицини»

Свідоповідач: Крикливець Любов Григорівна – т.в.о. директора департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації

Різне

Голосували: «За» - 6, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

Чи будуть ще якісь пропозиції?

Голова постійної комісії запропонував з порядку денного засідання постійної комісії виключити 4 пункт у зв'язку з тим, що надійшов лист від керівника КЗ КОР «Білоцерківський медичний фаховий коледж» від 29.01.2024 № 38 з проханням залишити без розгляду лист від 21.12.2023 № 600.

Даценко Т.В. запропонувала доповнити пункт Різне порядку денного наступним питанням:

6. Про розгляд питання щодо включення представників Київської обласної ради до складу Науково-експертної ради з охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації.

Ставлю на голосування питання про затвердження порядку денного засідання постійної комісії в цілому з урахуванням пропозицій.

Голосували: «За» - 6, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

За результатами голосування:

Порядок денний затверджено в цілому.

До участі у засіданні постійної комісії доєдналася Бойко Г.М.

1. Слухали: Про розгляд листа КНП КОР «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» від 22.01.2024 № 158 (вх. КОР від 22.01.2024 № 06-01-17/306-01-01) щодо виділення коштів на ремонт рентген-трубки ангиографічної системи Philips Allura Xper FD20 та винайти можливість

закупівлі нової ангиографічної системи.

Виступили: *Кріпак А.П., Багнюк В.В., Добрянський Я.В., Семенова Т.М., Карнаух Л.А., Крикливець Л.Г., Клюзко І.В., Честаховська В.І. (доповідач).*

Голова постійної комісії слово для доповіді надав Клюзку І.В., який відмітив, що з даного питання доповідь медичний директор КНП КОР «Київська обласна клінічна лікарня» Честаховська В.І.

Честаховська В.І. зазначила, що КНП КОР «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» (далі – підприємство/заклад) звертається з проханням виділити кошти на заміну рентген-трубки ангиографічної системи Philips Allura Xper FD20, який вийшов з ладу 22 січня 2024 року та проінформувала про передумови та обставини, які призвели до зупинки ангиографу. Відмітила, що на балансі підприємства знаходяться 2 ангиографічні системи:

- Система рентгенівська ангиографічна універсальна Siemens 2011 року випуску, яка фізично та морально застаріла, має 100% амортизації, використовується, як рентген апарат.

- Система ангиографічна інтервенційна Philips Allura Xper FD20Y 2019 року випуску. У зв'язку з великим навантаженням на ангиограф, пов'язаним з великою кількістю пацієнтів, рентген-трубка апарату вичерпала свій ресурс, про що було складено акт дефекту медичного обладнання.

У 2023 році ангиографічна система працювала з перевантаженням, це в першу чергу було обумовлено великою кількістю хворих та неможливістю проводити оперативні ендovasкулярні втручання на ангиографі Siemens.

За 2023 рік підприємством надано медичну допомогу 1560 хворим на гострий інфаркт міокарду та 1012 хворим на гострий мозковий інсульт, з використанням ендovasкулярних втручань, а наявність ангиографічної системи у закладі є обов'язковою умовою контракування з НСЗУ.

За минулий рік завдяки роботі Центру кардіології та інтервенційної радіології вартість наданих медичних послуг склала 51 428 098,00 грн. Втрата пакету «Медична допомога при гострому інфаркті міокарда» та «Медична допомога при гострому мозковому інсульті з застосуванням ендovasкулярних втручань» призводить до щомісячної втрати коштів у фонд заробітної плати в середньому на 4 млн грн.

Багнюк В.В. висловив свою думку з даного питання, відмітив, що обладнання розраховано на певну кількість обстежень (в середньому рентген трубка розрахована на 50 – 100 тис. обстежень) та запитав у доповідача щодо проведення технічного обстеження ангиографа. Доповідач проінформувала, що діагностика проводилось та є Акт виявлення дефекту медичного обладнання. В ході діагностики ангиографічної системи Philips Allura Xper FD20 виявлено, що не працює великий фокус рентген трубки MRC 200. Для відновлення роботи апарату потрібна заміна рентген трубки. Загальна вартість послуг з ремонту системи ангиографічної інтервенційної Philips Allura Xper FD20Y складає 6 936 000,00 грн.

Крикливець Л.Г. проінформувала по суті питання, відмітила, що департаментом охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації

(далі – Департамент) було спрямовано маршрут пацієнтів з гострим коронарним синдромом до Київської міської клінічної лікарні № 7. 26 січня поточного року Департаментом було проведено огляд ангиографа та запрошено надати облікову документацію, яка б підтверджувала кількість проведених обстежень з використанням ангиографічної системи та документацію щодо проходження ангиографа профілактичного і технічного обслуговування. Станом на сьогодні, підтверджуючих облікових документів закладом не надано. Підприємство зверталось до Департаменту щодо закупівлі нового ангиографа. З минулого року Міністерство охорони здоров'я України (далі - МОЗ) наголошує на тому, що все дороговартісне обладнання буде закуповуватися МОЗ за заявкою, поданою закладом охорони здоров'я до системи MedData. Підприємство зазначеної заявки не подало. Ключко І.В. відмітив, що закладом було подано заявку до системи MedData.

Крикливець Л.Г. звернулася до членів постійної комісії з проханням рекомендувати КНП КОР «Київська обласна клінічна лікарня» надати Департаменту запитувану інформацію (облікову документацію щодо кількості проведених обстежень з використанням ангиографічної системи, кількість пролікованих випадків за рахунок коштів НСЗУ, документацію щодо гарантійного та технічного обслуговування ангиографічної системи Philips Allura Xper FD20), на яку не було отримано відповіді.

Добрянський Я.В. та Карнаух Л.А. висловили свою думку з даного питання та запропонували проаналізувати наявність ангиографічних систем у всіх закладах охорони здоров'я Київської області, вивчити питання статистичних даних систем, їх технічні характеристики, якість використання та можливість тимчасової передачі ангиографічної системи до КНП КОР «Київська обласна клінічна лікарня».

Карнаух Л.А. також зазначила, що для проведення об'єктивного економіко-статистичного аналізу роботи комунальних некомерційних підприємств Київської обласної ради в галузі охорони здоров'я, на які виділялися кошти з обласного бюджету у 2023 році, необхідно зазначеним підприємствам надати необхідну інформацію до Департаменту.

Після детального обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Рекомендувати КНП КОР «Київська обласна клінічна лікарня» надати Київській обласній раді та Департаменту охорони здоров'я Київської державної адміністрації (далі – Департамент) запитувану Департаментом інформацію (облікову документацію щодо кількості проведених обстежень з використанням ангиографічної системи, кількість пролікованих випадків за рахунок коштів НСЗУ, документацію щодо гарантійного та технічного обслуговування ангиографічної системи Philips Allura Xper FD20), на яку не було отримано відповіді.

2. КНП КОР «Київська обласна клінічна лікарня» подати заявку до системи MedData щодо закупівлі нової ангиографічної системи для

підприємства або проінформувати Київську обласну раду про наявність поданої заявки.

3. Департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації проаналізувати наявність ангиографічних систем у всіх закладах охорони здоров'я Київської області, вивчити питання статистичних даних систем, їх технічні характеристики, якість використання та надати Київській обласній раді пропозицію щодо можливості тимчасового забезпечення КНП КОР «Київська обласна клінічна лікарня» ангиографічною системою.

4. Керівникам КНП КОР «Київська обласна клінічна лікарня», КНП КОР «Київський обласний центр ментального здоров'я», КНП КОР «Київський обласний центр реабілітаційної медицини» надати Департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації та Київській обласній раді інформацію для проведення об'єктивного економіко-статистичного аналізу роботи зазначених підприємств.

5. Рекомендувати Київській обласній державній адміністрації розглянути порушені в листі питання по суті та, у разі необхідності, підготувати зміни до Київської обласної програми «Здоров'я Київщини» на 2024-2026 роки, в заходах якої передбачити кошти з обласного бюджету, а також, з інших джерел, не заборонених законодавством, на:

- закупівлю рентген-трубки ангиографічної системи Philips Allura Xper FD20 для КНП КОР «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» у 2024 році;

- здійснення незалежними фахівцями детального економіко-статистичного аналізу роботи комунальних некомерційних підприємств Київської обласної ради в галузі охорони здоров'я, на які виділялися кошти з обласного бюджету у 2023 році (КНП КОР «Київська обласна клінічна лікарня», КНП КОР «Київський обласний центр ментального здоров'я», КНП КОР «Київський обласний центр реабілітаційної медицини»).

6. Київській обласній державній адміністрації подати відповідний пакет документів про внесення змін до Київської обласної програми «Здоров'я Київщини» на 2024-2026 роки до Київської обласної ради з метою подальшого розгляду та затвердження на сесії Київської обласної ради.

Голосували: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

За результатами голосування рішення прийняте.

2. Слухали: Про розгляд листа Національної служби здоров'я України від 11.12.2023 № 42886/6-15-23 (вх. КОР від 25.12.2023 № 06-01-13/5795-01-01) щодо протоколу пояснень за результатами проведення позапланового моніторингу КНП КОР «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ДИТЯЧА ЛІКАРНЯ».

Виступили: *Кріпак А.П., Савінова К.Б. (доповідач).*

Кріпак А.П. слово для доповіді надав Савіновій К.Б. яка проінформувала по суті питання та зазначила, що Національною службою здоров'я України (далі – НСЗУ) було проведено позаплановий моніторинг КНП КОР «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ДИТЯЧА ЛІКРНЯ» (далі – Лікарня). На вимогу НСЗУ було надано всі запитовані документи та виявлено не відповідність вимог НСЗУ щодо займаних посад (дитячий лікар-психіатр, фізичний терапевт, ерготерапевт). Відмітила, що виявлені порушення враховані та не вплинули на фінансування Лікарні.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

Лист Національної служби здоров'я України щодо протоколу пояснень за результатами проведення позапланового моніторингу КНП КОР «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ДИТЯЧА ЛІКРНЯ» взяти до відома.

Голосували: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

За результатами голосування рішення прийняте.

3. Слухали: Про розгляд листа КНП КОР «КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР МЕНТАЛЬНОГО ЗДОРОВ'Я» від 13.12.2023 № 748 (вх. КОР від 18.12.2023 № 06-01-17/5663-01-01) щодо проблемних питань в частині фінансування НСЗУ.

Виступили: *Кріпак А.П., Багнюк В.В., Семенова Т.М., Крикливець Л.Г., Пономаренко Т.В. (доповідач).*

Голова постійної комісії слово для доповіді надав Пономаренко Т.В., яка проінформувала по суті питання та відмітила, що КНП КОР «КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР МЕНТАЛЬНОГО ЗДОРОВ'Я» (далі – підприємство/заклад) на виконання Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення», було укладено з НСЗУ договір про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій за пакетами медичних послуг на 2023 рік (далі – Договір) (підприємство відповідало всім вимогам НСЗУ). Фінансування контрактованих пакетів було зменшено на 10 млн грн. в порівнянні з 2022 роком. Підприємство функціонувало за рахунок коштів, виділених Київською обласною радою з обласного бюджету у 2023 році на заробітну плату працівникам закладу.

В 2023 році НСЗУ було проведено позаплановий моніторинг підприємства та встановлено порушення вимог до спеціалістів та кількості фахівців (з січня по жовтень 2023 року в закладі не було зареєстровано лікаря-анестезіолога, а відповідно до умов Договору, має бути два лікаря-анестезіолога, зареєстровано в єдиній системі охорони здоров'я (ЄСОЗ). Підприємством спільно з адміністраторами медичної інформаційної системи «МедЕйр» було проаналізовано ЄСОЗ та виявлено, що з 01.01.2023 по

31.12.2023 всі лікарі внесені до ЄСОЗ. Тому, закладом надано заперечення до НСЗУ, але його не було взято до розгляду. Також, підприємством було ініційовано конференцію в Zoom з координатором НСЗУ в Київській області з залученням керівника Департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації, керівників департаментів договірної та фінансової роботи НСЗУ та ін. Чіткої відповіді щодо невідповідності підприємства вимогам НСЗУ надано не було.

Разом з тим, заклад відповідає високим вимогам та вже отримав дозвіл на надання медичних послуг на 2024 рік.

В грудні 2023 року підприємство отримало звіт від НСЗУ на затвердження, в якому було зазначено, що згідно з Договором загальна вартість наданих послуг становить -27 млн грн. Звіт підприємством підписано не було.

Також відмітила, що з січня по травень 2023 року НСЗУ не застосовувала для підприємства підвищеного коефіцієнту за надання послуг в палаті інтенсивної терапії.

18 січня 2024 року було надіслано лист до голови НСЗУ Наталії Гусак щодо коригування вартості наданих медичних послуг. В листі було зазначено лікарів-анестезіологів з виписаними ІД адресами, що внесені до ЄСОЗ. Доповідач наголосила, що у разі не реагування на даний лист, будуть звертатися до суду.

Крикливець Л.Г. проінформувала щодо порушеного питання та підтримала доповідача.

Крім того, Пономаренко Т.В. відмітила, що фінансування по пакету № 19 «Стаціонарна психіатрична допомога» розраховується по минулому року. В 2022 році було надано медичну допомогу близько трьом тисячам пацієнтів, в 2023 році - 5 700 пацієнтам, а за січень 2024 року вже проліковано 1 200 осіб. У зв'язку з тим, що їх кількість щороку зростає, сума коштів, яка надходитиме від НСЗУ, буде недостатньою. Оскільки заклад є головним медичним закладом по наданню психіатричної допомоги військовослужбовцям, УБД, тощо, що мало б передбачити додаткове фінансування з боку НСЗУ на покращене лікування та харчування даної категорії отримувачів послуг.

Голова постійної комісії запитав у доповідача щодо фінансування харчування для військовослужбовців. Пономаренко Т.В. проінформувала, що кошти на харчування, медикаменти та заробітну плату повинні бути передбачені НСЗУ, але сума коштів, яку вони виділяють (глобальна ставка) на цілий рік, недостатня та не покриває навіть потребу у фінансуванні заробітної плати.

Кріпак А.П. звернув увагу на те, що 8 лютого 2024 року відбудеться нарада з НСЗУ, в якому від Київської обласної ради візьме участь Добрянський Я.В. та наголосив на необхідності керівникам комунальних некомерційних підприємств Київської обласної ради в галузі охорони здоров'я надати проблемні питання, які можна буде там озвучити для роз'яснення.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Рекомендувати керівникам комунальних некомерційних підприємств Київської обласної ради в галузі охорони здоров'я, які проводять лікування та реабілітацію військовослужбовців, у 3-денний термін надати до Київської обласної ради обґрунтовану потребу у забезпеченні харчуванням військовослужбовців до кінця 2024 року.

2. Керівникам комунальних некомерційних підприємств Київської обласної ради в галузі охорони здоров'я у 3-денний термін надати до Київської обласної ради інформацію щодо зменшення фінансування від НСЗУ, причини та проблемні питання, що вплинули на його зменшення.

Голосували: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

За результатами голосування рішення прийняте.

4. **Слухали:** Про розгляд листа Комунального закладу Київської обласної ради «Білоцерківський медичний фаховий коледж» від 21.12.2023 № 600 (вх. КОР від 25.12.2023 № 06-01-17/5796-01-01) щодо виділення коштів на придбання окулярів віртуальної реальності.

Знято з порядку денного постійної комісії.

5. **Слухали:** Про розгляд листа КНП КОР «КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР РЕАБІЛІТАЦІЙНОЇ МЕДИЦИНИ» щодо виділення коштів у сумі 3 950 019, 00 грн на проведення капітального ремонту кабінету комп'ютерної томографії.

Виступили: *Кріпак А.П., Крикливець Л.Г., Мельник Д.В. (доповідач).*

Голова постійної комісії слово для доповіді надав Мельник Д.В., яка проінформувала по суті питання та зазначила, що згідно наказу Департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації «Про отримання обладнання закупленого за кошти державного бюджету України на 2022 рік» від 03.11.2022, КНП КОР «Київський обласний центр реабілітаційної медицини» отримано апарат КТ (комп'ютерно-томографічна система CANON). На даний час виготовлено проектно - кошторисну документацію по об'єкту «Капітальний ремонт кабінету комп'ютерної томографії» за адресою: м. Київ, вул. Північно-Сирецька, 49 та тривають роботи з підготовки приміщення для монтажу обладнання.

Згідно експертного звіту та результатів розгляду кошторисної документації, загальна кошторисна вартість на капітальний ремонт кабінету комп'ютерної томографії становить 3 950 019,00 гривень. Звернулась до членів комісії з проханням посприяти у виділенні коштів на проведення капітального ремонту кабінету комп'ютерної томографії.

Крикливець Л.Г. підтримала доповідача та наголосила на необхідності

встановлення апарату КТ.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

Рекомендувати департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації підготувати зміни до Київської обласної програми «Здоров'я Київщини» на 2024-2026 роки, в заходах якої передбачити кошти у сумі 3 950 019,00 грн на проведення в КНП КОР «КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР РЕАБІЛІТАЦІЙНОЇ МЕДИЦИНИ» капітального ремонту кабінету комп'ютерної томографії у 2024 році та подати відповідний пакет документів до Київської обласної ради з метою подальшого розгляду та затвердження на сесії Київської обласної ради.

Голосували: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

За результатами голосування рішення прийняте.

6. Слухали: Про розгляд питання щодо включення представників Київської обласної ради до складу Науково-експертної ради з охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації.

Виступили: *Кріпак А.П., Даценко Т.В. (доповідач).*

Голова постійної комісії слово для доповіді надав Даценко Т.В., яка проінформувала по суті питання та запропонувала рекомендувати Київській обласній державній адміністрації включити до складу Науково-експертної ради з охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації від Київської обласної ради Семенову Тетяну Миколаївну – заступника голови Київської обласної ради та Кріпака Андрія Петровича – голову постійної комісії Київської обласної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів.

Голова комісії Кріпак А.П. проінформував, що відповідно до вимог ст. 59-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та ст. 35-1 Закону України «Про запобігання корупції» при прийнятті рішення щодо включення представників Київської обласної ради до складу Науково-експертної ради з охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації у нього виникає конфлікт інтересів. Врегулювання конфлікту буду здійснювати шляхом неучасті у прийнятті рішення щодо вказаного питання.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

Рекомендувати Київській обласній державній адміністрації включити до складу Науково-експертної ради з охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації представників Київської обласної ради, а саме:

- Семенову Тетяну Миколаївну – заступника голови Київської обласної ради;

- Кріпака Андрія Петровича – голову постійної комісії Київської обласної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів.

Голосували: «За» - 6, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає, «Не голосували» - 1 (*Кріпак А.П.*).

За результатами голосування рішення прийняте.

Питання порядку денного вичерпані, по всіх прийняте рішення.

Голова постійної комісії

Андрій КРІПАК

Секретар постійної комісії

Валентин БАГНЮК